

荥阳播报 | 政务

共建共享城镇化

荥阳高标准推进新型城镇化建设,努力打造富强和谐生态美丽荥阳

近日,荥阳市委书记宋书杰就全市新型城镇化建设工作进行调研。

宋书杰说,全市上下要进一步提高认识、创新观念、加强领导,要多措并举、强化重点、突出重点、加快进度,积极稳妥、科学有序地推动新型城镇化建设,努

力打造“富强荥阳、和谐荥阳、生态荥阳、美丽荥阳”。据了解,2012年以来,荥阳以推进交通道路、生态廊道和四类社区建设等6个切入点为抓手,以加快重大基础设施和重点工程建设为核心,全面推进新型城镇化进程,取得明显成效,连续两年被

郑州市委市政府评为郑州市新型城镇化建设先进单位,广武镇、贾峪镇、京城办、索河办被评为郑州市新型城镇化建设“十强”、“十快”乡镇和街道办事处。宋书杰希望相关部门要科学谋划,认真研究政策,在借鉴外地经验的基础上,对今年的工

作思路再梳理、再提升。要转变思想,创新举措,促进新型城镇化建设各项工作更加细化、优化、规范化和进一步提升。要高标准推进新型城镇化,并通过产业支撑,多渠道增加群众收入,真正让群众共建城镇化、共享城镇化。 **郑州晚报记者 姚辉常**

华泰新圣达菲天津基地耀世下线

5月28日,主题为“汇全球力量,创华泰惊喜”的华泰汽车天津基地启动暨华泰新圣达菲下线仪式在天津举行。华泰汽车天津基地是华泰汽车在国内投资建设的第一个整车及零部件生产出口基地,也是华泰汽车国际化战略布局的重要支撑。该基地的启动,标志着华泰汽车国际化战略部署的全面提速,而作为本次活动的最大亮点——新圣达菲天津基地的正式下线,必将在汽车行业引起强烈的轰动效应,从而改变SUV市场的未来格局。

兴华路北段升级改造工程施工

为提高城市道路通行能力,改善市民出行,市委市政府决定对兴华路(索河路——站南路)实施升级改造。该工程已于5月30日正式开工建设,

计划工期5个月。升级改造后的兴华路(索河路——站南路)全长1251.447米,原有道路红线为25米,每侧需加宽2.5米,改造后道路红线为30

米。据悉,兴华路是荥阳市西部片区的主要道路,承担着该市西部片区南北向主要交通压力,由于道路修建于本世纪初,路面破损、沉降、

开裂情况较为严重。市政部门友情提醒:施工期间将采取全部封闭,过往车辆请及时绕行。 **通讯员 刘海斌**

贾峪镇“春风爱心超市”揭牌

5月23日上午,贾峪镇“春风爱心超市”正式揭牌运营。市委常委、纪委书记马炳林,副市长方本选到场为爱心超市揭

牌,并向困难家庭发放春风爱心超市购物证。据悉,贾峪镇春风爱心超市是在贾峪镇革命老区石砭村110慈善爱心超市

的基础上扩建而来,救助范围辐射全镇26个村委和一个居委会。贾峪镇是荥阳实施“春风爱心超市”建设的试点乡镇,随后

荥阳各乡镇也将建立,旨在整合各辖区现有社会扶贫资源,深入、持久开展对弱势群体的救助。 **通讯员 冰清**

荥阳启动“学习和争做美德少年”网上签名寄语活动

为在未成年人中深入推进“做一个有道德的人”主题活动,5月28日下午,荥阳市在荥阳四中启动“学习和争做美德少年”网上签名寄语活动。启动仪式上,与会领导为2013年度荥阳市美德少年颁发了证

书。荥阳四中学生代表向全市少年儿童发出倡议,争做“热爱祖国、孝敬父母、关爱他人”的美德少年。荥阳市委常委、宣传部长康宁希望全市各中小学校突出主题、务求实效,以“爱学习、爱

劳动、爱祖国”为着力点,及时宣传未成年人参与活动的新感悟、思想道德面貌的新变化,充分展现当代青少年奋发向上的良好风貌。同时还要把网上签名寄语与学校德育、团队活动和课外

实践结合起来,积极发挥“做一个有道德的人”主题活动联系点、乡村学校少年宫和各类校外活动的阵地作用,为未成年人开展学习和争做美德少年创造条件。 **郑州晚报记者 姚辉常**

为企业服务 维护职工的合法权益

——荥阳市卫生防疫站职业病防治科工作纪实

在荥阳有这样一群人,他们有文化、有热情、有医疗卫生专业技术职称,常年奔波于企业、厂矿之间,为减少企业职工的职业危害,保障职工的合法权益,奉献着青春和热血。他们,就是荥阳市卫生防疫站职业病防治科的工作人员。

通讯员 梅亚新 文/图



工作人员深入工厂为职工健康护航

品牌队伍 护航职工身心健康

荥阳市卫生防疫站职业病防治科承担着对企业职工进行健康体检,对企业进行粉尘、噪声、有毒有害气体等职业危害因素检测和放射检测工作。为加强和提高荥阳市的职业卫生监督管理和职业卫生技术服务工作,近年来,职业病防治科人员在站领导班子的带领下,不断加强政治和业务学习,注重培养科室人员的责任意识和爱岗敬业的职业精神,努力打造一支“职业卫生技术服务的品牌”队伍。

为提高全科人员专业技术水平,荥阳市卫生防疫站经常开展岗位练兵和技术比武,每年都派技术人员参加培训和进修深造,有多名技术骨干在荥阳市和郑州市、河南省举办的医疗卫生技术比武活动中获得荣誉称号,职业卫生科李宏斌2013年就荣获河南省卫生应急大比武个人一等奖。为提高业务水平、培养人才、热情服务、开拓项目、扩大服务半径上做到了高起点、严要求。

加班加点 完成职业健康监护

为企业服务、为职工谋取合法权益,是荥阳市卫生防疫站职业卫生科人员始终坚持的宗旨。为配合荥阳市安全监察局的工作,职业病防治科的几名科长都常年在外,摸排企业的状况及分布,对企业情况烂熟于心,极大地方便了工作的开展。每年春节过后,一直持续到年底,都是职业卫生科最忙的时候,为了服务企业,为企业职工进行职业健康体检,无论春夏秋冬,还是严寒酷暑,职业卫生科人员经常都是早晨五六点出发,一上午为100~200个工人进行登

记、抽血化验、透视,有时一上午都顾不得喝水、上厕所,每次都工作到中午12点以后才吃上饭,有的人因此得了胃炎。到有些企业体检,环境非常差,房间简陋,大家自己架电线、找线路,接通体检设备电源。有时在室外,体检工作人员在冬天,手冻得发抖,脸紫青,在夏天浑身热的一身汗,都起痱子;到车间检测,尤其是在纺织车间,夏季室内温度高达40多摄氏度,能见度也有限,即使戴上防尘口罩,职业卫生科人员也能感受到粉尘的侵蚀,但大家毫无怨

言。为了方便企业,职业卫生科人员大多都是趁企业周六、周日休息时间为企业职工进行体检,自己加班加点,牺牲与家人团聚的时间。对职工已开展的健康体检工作,职业病防治科严格依照《职业健康监护技术规范》要求,从体检人员的登记、检查及体检报告的制作都严格把关,同时制定了各项体检管理制度并认真落实。仅2013年1月到目前为止,职业病防治科共对荥阳市及周边县市近260家企业的职工进行了职业健康体检,共体检近2万人。

荥阳唯一 取得职业卫生检测资质

为使企业驶入健康发展的快车道,职业卫生科人员经常深入厂矿和企业,组织企业管理者、工人举办健康讲堂活动,为他们讲解《职业病防治法》和《职业健康监护管理办法》及预防职业病的方法,并与企业负责人探讨企业减少职工职业病发病率的有效方法,帮助企业制定预防措施,及时反馈企业每个职工健康体检的动态分析报告和数据样本,督促企业重视职工的健康,维护职工的合法权益。

在检测中职业卫生科认真规范采样、检测、评价和报告书的制作工作,不断完善职业卫生技术服务项目,拓宽服务渠道,

努力扩大服务半径,不断增加检测指标,自2013年至今共对荥阳市及周边郑州高新区、上街区、荥阳、巩义4个区县等170余家建筑机械、化工、陶瓷、碳素、粮油、危化、印刷、煤矿等企业进行了粉尘、噪声、有毒有害气体等职业危害因素检测,职业卫生技术服务资质管理工作是奠定荥阳市卫生防疫站职业卫生技术服务品牌的基础,在日常工作中,荥阳市卫生防疫站职业病防治科定期对职业健康监护设备仪器设备使用、维修和管理工作进行自查,建立健全了使用、维修和管理档案,并对现有的职业卫生采样检测仪器进行了分类

整理和检定校准。2013年河南省安监局组织专家对荥阳市卫生防疫站“职业卫生检测”资质进行了评审,对所开展的职业卫生技术服务的组织机构、技术人员、仪器设备、工作能力和质量管理体系的建设、管理和运行情况给予了充分肯定,于2013年10月由河南省安监局换发了新职业卫生检测资质,这是荥阳市唯一一家取得职业卫生检测资质的单位,凝聚了荥阳市卫生防疫站职业病防治科工作人员的辛勤和汗水,是对越来越多企业职工职业病发病率降低的最好回报。

“清凉”二手空调
移机充氟清洗,高价回收
电话:15036097988

遗失声明

●荥阳鑫源汽车服务有限公司税务登记证副本注册号410182565135252 不慎遗失,声明作废。

●肖凤梅,女,身份证410121197006292020,有效期限2005年11月至2025年11月,声明作废。